

## Protokoll 5 2021-10-07 styrelsemöte Handbollssektionen

Tisdag 7/10 2021 kl.18.30 – 20.15

Plats: Hemma hos Minna Risselåsvägen 4

Deltagare: (X)

Minna Tikkanen Annerstedt sekreterare/ordförande

Lillemor Barnerud ledamot/sekreterare med via länk

Kicki Texmo Gillblad ledamot

Jon Annerstedt ledamot/kassör

Anna Backman Wikström adjungerad med via länk

Anki Henriksson Suppleant med via länk

Ej Närvarande

Malin Carlzon Suppleant

Magnus Strid Vår kontaktperson i huvudstyrelse

Föregående protokoll 2021-09-16 beslutar att lägga den till handlingarna.

Inventering Coop genomförd där 7 vuxna och 13 spelare deltog.

Coop sätter in pengarna till IFK handbollen.

Bättre planering till nästa år med nära dialog med Emma på Coop om hur många som behövs och när det måste vara klart.

Den 2/10 genomfördes 2 st Div 2 matcher som blev lyckad med ca 100 i publik.

Intäkter för dagen inklusive hittills inkomna utgifter 5500r.

Engconhallen- Städet har skurat golvet efter Div 2 matchen.

Jon kollar med Ica Simonsons vilket kundnummer IFK Handboll har.

Den 16/10 kommer ÖHK - Umeå div 2 att spela 1match kl 13:00

Engconhallen bokad mellan kl 10:30-16:30

Anna B är ansvarig för detta och fixar allt, behöver hon hjälp meddelar hon oss i styrelsen.

Kicki har fått offert från Strömsunds Taxi på resor under säsongen som redovisades.

Vi ställde några motfrågor som vi väntar svar på.

Erik F kör deras buss för 5000kr 16/10 till Robertsfors, insamling med 200kr per spelare/medföljande och handbollen går in med resterande pengar.

Styrelsen beslutar att vid bussresor så skall spelarna betala 200kr per resa och medföljande betalar 200kr.

Styrelsen beslutar att Deltagaravgifter för säsongen 2021/2022 blir följande:

-F14 400kr per termin eller 800 kr per säsong.

-FDE 400kr per säsong.

Lillemor kollar med Lars på kansliet om det är möjligt att via sportadmin tar en terminsavgift.

Kicki skriver ut i fB gruppen inför varje sammandrag för F14

Den 23/10 har f14 hemma sammandrag Anki lägger ut på fb gruppen

Minna kollar upp om utbildning för funktionärer. Handbollen behöver utbilda fler funktionärer för att vi ska kunna arrangera hemma sammandrag.

Föräldrar Möte för F14 den 13/10 kl 18:30

Då vi tillsammans med föräldrar informerar och diskuterar säsongen seriespel, bussresor till sammandrag mm Minna lägger ut inbjudan till detta i fB gruppen.

nästa möte 9/11

/ Lillemor

Justerat 211008

Jon